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Ime i prezime: Vojkan Zorić

Datum rođenja: 12.01.1963. godine

Obrazovanje: 

Prirodno-matematički fakultet Univerziteta u Novom Sadu, Odsek za fiziku, smer nastavni, diplomski 
rad: „Termodinamika fonona u strukturama sa narušenom translacionom simetrijom“, zvanje: profesor 
fizike.
Poslediplomske studije na Tehničkom fakultetu “M.Pupin” u Zrenjaninu,  magistarska teza: “Analiza 
mogućnosti  za  povećanje  efikasnosti  solarnih  konvertora  upotrebom ultratankih  premaza”,  zvanje: 
Magistar tehničkih nauka.
Na istom fakultetu  2009.  godine,  doktorska  disertacija:  ”Analiza  mehaničkih  oscilacija  u  obojenim 
premazima  i  metodi  primene  rezultata  u  forenzičkim  istraživanjima”.  Disertacija  predstavlja  prvi 
doktorat iz forenzičkih istraživanja boja u ENFSI (Europian Network of Forensic Sciences Institutes) i 
prvi doktorat u Nacionalnom kriminalističko-tehničkom Centru MUP-a Srbije, gde je autor u to vreme 
bio zaposlen.

Radno iskustvo: 

Do 2017. godine radio je kao vodeći  veštak za mikrotragove iz svih krivičnih dela u Nacionalnom 
kriminalističko-tehničkom Centru Uprave kriminalističke policije MUP-a R. Srbije i bio je u zvanju glavni 
policijski  inspektor.  Sa  velikim  uspehom,  kao  vodeći  kriminalistički  veštak  MUP-a  R.  Srbije  za 
mikrotragove,  pomogao  je  u  rasvetljavanju  mnogih  ubistava,  silovanja,  saobraćajnih  nezgoda  sa 
odbeglim počiniocem i smrtnim ishodom, teških i  provalnih krađa. U toku rada biva vrlo aktivan i 
ambiciozan, zbog čega je više puta nagrađivan i pohvaljivan.
Održao je više predavanja po pozivu: Skup forenzičara Forensic expertus u Crnoj Gori 2007. godine, 
Naučni skupovi Savremeni materijali ANURS – Akademije nauka i umjetnosti Republike Srpske (Banja 
Luka, R. Srpska) od 2008. – do danas, 1. i  2. Кongres Hrvatskog društva sudskih vještaka (Opatija, R. 
Hrvatska)  2008.  i  2010.  godine,  Naučna  Balkanska  konferencija  „Bezbednost  na  Balkanu“  2008. 
(Ohrid, FJR Makedonija) – do danas, Prvi Balkanski simpozijum arheometrije 2008. godine (Ohrid, FJR 
Makedonija),  Regionalna naučna konferencija  za centralnu i  istočnu Evropu ICOM 2012.,  TESLART 
manifestacija u Novom Sadu 2009. godine, manifestacije „Noć biologije 2013“ na PMF-u Novom Sadu“, 
„Noć  istraživača  2014“  u  Narodnom  muzeju  u  Zrenjaninu,  kao  i  više  popularnih  predavanja  – 
„Zanimanje - Forenzičar“. 
U stalnom radnom odnosu je od 2015. godine na Fakultetu za civilno vazduhoplovstvo Univerziteta 
Megatrend u Beogradu, gde pored nastave obavlja u funkciju prodekana za nastavu i studije prvog 
stepena.
Stalni  sudski  veštak  Ministarstva  pravde  R.  Srbije  je  za  oblast  -  Trasologija,  uža  specijalnost: 
Mikrotragovi, kriminalistička fizika i kriminalistička hemija, po rešenjima Ministarstva pravde iz 2006. i 
2010.
Na Pravnom fakultetu univerziteta Megatrend od 2015.-2019. predavao predmet Opšta forenzika.
Na Fakultetu za Pravne i poslovne studije „Dr Lazar Vrkatić“ u Novom Sadu i Nišu od 2012.-2025. 
godine predavao je više predmeta iz oblasti forenzike na osnovnim i master studijama: Kriminalistička 
forenzika, kriminalističko-forenzička obrada mesta krivičnog događaja, tehničko-tehnološka veštačenja 
i aktivno učestvovao u izvođenju forenzičke stručne prakse u okviru forenzičkih radionica.



Kompetencije i sposobnosti: 

Jedini je registrovani sudski veštak u Ministarstvu pravde R. Srbije za užu specijalnost: Mikrotragovi, 
kriminalistička fizika i kriminalistička hemija. Bavi se i fizikom kondenzovane materije (termodinamika i  
statistička  fizika  fonona,  teorija  oscilacija  i  teorija  superprovodljivosti).  Nakon  odbrane  doktorske 
disertacije izabran je u zvanje naučni saradnik 2010. godine na PMF-u u Novom Sadu, za oblast fizika 
kondenzovane  materije.  Bavi  naučno-istraživačkim  radom,  koji  je  usmeravao  na  primenu  fizičkih 
zakonitosti  u  forenzici.  Jedan  od  prvih  istraživača  u  Srbiji  koji  su  krenuli  tim  pionirskim  putem. 
Primenom metoda fizike i matematičke statistike dao je značajan doprinos probabilističkoj forenzici, 
kojoj je namenio ulogu presudnog arbitra u rešenju složenih forenzičkih problema i sudskih predmeta. 
Iz  svoje doktorske disertacije do sada je objavio više naučno-stručnih radova koji su prezentovani 
naučnoj javnosti na konferencijama u Beogradu, Nišu i Zrenjaninu, kao i u Banjoj Luci, Ohridu, Opatiji, 
Herceg Novom, Ljubljani i van Evrope – Limasol (Кipar), Atina (Grčka), Gabrovo (Bugarska), Glendale 
(CA,  USA).  Dosadašnji  radovi  iz  ove  oblasti  predstavljaju  samo  prvi  korak  u  primeni  teorije 
verovatnoće, teorije rizika i  teorije konvolucije i  kompozicije krivih u forenzici.  Implementirao je u 
forenzičku nauku metod utvrđivanja falsifikovanih dokumenata na osnovu analize obojenih tragova na 
dokumentima, kao i metod utvrđivanja prirode kratkog spoja (primarni - uzrok/sekundarni-posledica) 
kod požara izazvanih neispravnim električnim instalacijama na objektima i vozilima.

 Poznavanje stranih jezika: 

Služi se engleskim i ruskim jezikom.

 Kursevi i seminari: 
Forenzičko ispitivanje boja i vlakana, Oslo (Norveška), 2004.;
Forenzičko ispitivanje ostataka nakon pucanja iz vatrenog oružja (GSR residium), Oslo (Norveška), 
2004.;
Škola infracrvene i srednje spektrofotometrije, PMF N. Sad, 2004.;
Obrada mesta krivičnog dela nakon delovanja oružja za masovno uništenje (Crime Scene investigation 
after  weapon  mass  destroy),  Beograd,  Ministarstvo  Odbrane  SAD  i  federalni  istražni  biro  (FBI) 
Ministarstva Pravde SAD, 2007.
Osnovao je Kurs: Kriminalističko-forenzička obrada mesta krivičnog događaja na Pravnom fakultetu 
univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu.

 Priznanja i druga dostignuća: 
Do 2019. godine naučno-istraživački rad obavljao je na Departmanu za fiziku Prirodno-matematičkog 
fakulteta u Novom Sadu, Tehničkom fakultetu „Mihajlo Pupin“ u Zrenjaninu i Кriminalističko-policijskom 
Univerzitetu u Zemunu. Radio je na naučno-istraživačkom projektu Saveznog ministarstva za razvoj, 
nauku i životnu sredinu “Istraživanje fizičkih svojstava superprovodnih materijala”, čiji je rukovodilac 
bio prof. dr Jovan Šetrajčić, na Republičkom naučnom projektu: “Unapređivanje fizičkih karakteristika 
nanostrukturnih materijala”, čiji je rukovodilac bio prof. dr Vjekoslav Sajfert, Republičkom naučnom 
projektu: „Dizajniranje i modelovanje specifičnih osobina nanostrukturnih uzoraka“ kojim je rukovodio 
prof.  dr  Jovan  Šetrajčić  i  samostalno  je  rukovodio  prvim Republičkim projektom iz  forenzike  pod 
nazivom: „Inoviranje forenzičkih metoda i njihova primena“(2011.).
Publikovao je do sada 199 naučno-stručnih radova, u inostranim i nacionalnim naučnim časopisima, 
dva poglavlja u inostranim naučnim monografijama i dva u nacionalnoj, jednu monografiju na srpskom 
jeziku i učesnik je sa naučnim radovima na konferencijama nacionalnog i međunarodnog značaja. 
Autor  je  prve  monografije  iz  forenzike  obojenih  materijala  u  Srbiji,  pod  nazivom:  „Forenzičko 
istraživanje obojenih slojeva (Forensic investigation of colored layers)“ u izdanju Zadužbine Andrejević, 
u kojoj su prikazana dva nova metoda u forenzici i koja predstavlja prvu monografiju te vrste u Evropi.

 Lične osobine: 

 Interesi i hobiji: 

 Ostale informacije: 
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